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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

PARA RECEBIMENTO, ABERTURA DO ENVELOPE Nº. 05 E JULGAMENTO DA 

FASE DE HABILITAÇÃO, CONFORME ITENS 6.5 E 7.5, DO EDITAL Nº 

001/2022 – TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2022 – PROCESSO Nº 09/2022, 

OBJETIVANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE COMPREENDENDO PLANEJAMENTO, ESTUDO, 

PESQUISA, CRIAÇÃO, PRODUÇÃO, DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAIS 

PUBLICITÁRIOS À VEICULAÇÃO E CONTROLE DE RESULTADOS DE 

CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS E INSTITUCIONAIS, QUE SEJAM DE 

INTERESSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLÍMPIA.  

 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto de dois mil e 

vinte e dois (2022), às 09:00 horas, na Sala de Reuniões da 

Câmara Municipal de Olímpia, situado na Avenida Aurora Forti 

Neves, 867, CEP 15400-057, Centro, Olímpia, Estado de São 

Paulo, reuniu-se em sessão pública, a Comissão Permanente de 

Licitações, designada pelo Ato da Mesa no. 02, de 01 de 

fevereiro de 2022, composta pelos servidores MARIA APARECIDA 

SOUZA VICENTE, LUÍS CÉSAR ROMBAIOLO e MARILUCI DE LOURDES 

RECCO GARCIA sob a presidência da primeira, para proceder o 

recebimento do invólucro nº 05 – Documentos de Habilitação, 

abertura dos referidos envelopes, exame e rubrica dos seus 

conteúdoS e julgamento da documentação das licitantes 

classificadas na ata da sessão pública do dia 27/07/2022 – 

(fls. 800 a 802). Obedecendo o rito estabelecido no item 7.5 e 

seus incisos, do Edital nº001/2022, a Comissão Permanente após 

certificar de que foi devidamente publicado o resultado da 

proposta de preços e, diante da ausência de recurso referente 

ao julgamento da proposta de preços, inclusive com a 

comunicação efetuada aos interessados (fls.828), do 4º volume 

dos autos, e com a presença dos Servidores Andressa Giglioli 
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Nogueira Costa, Contadora; Paula Gottardo Sachetin, Controler; 

e Daniel Antunes Gotardo, Chefe Administrativo de Gabinete  e 

com a presença do Senhor  Ricardo Queiroz da Silveira – CPF nº 

059,248,786-51, RG nº MG11642497; representante da   SINFOR – 

ASSESSORIA, COMUNICAÇÃO E MARKETING ITURAMA LTDA. – CNPJ. 

04.315.888/0001-02.  A Presidente deu início aos trabalhos, 

recebendo das mãos do representante da empresa Sinfor – 

Assessoria, Comunicação E Marketing Iturama Ltda. o envelope 

“número 05 - Documentos de Habilitação” da documentação. Foi 

certificado que o envelope entregue pelo senhor Ricardo 

Queiroz da Silveira era realmente o de nº 05 (documentação) e 

constatado que o mesmo se encontrava devidamente fechado. Foi 

constatada a ausência de Representante da Empresa Eduardo 

Comunicação Eireli. Ato contínuo, a senhora Presidente, deu o 

início ao ato de abertura do envelope contendo a documentação 

de habilitação à vista de todos, cujos documentos foram 

rubricados pelos membros da Comissão Permanente, demais 

servidores presentes e pelo representante da empresa Sinfor – 

Assessoria, Comunicação E Marketing Iturama Ltda. Foi 

comunicado pela Senhora Presidente a habilitação da empresa 

Sinfor – Assessoria, Comunicação E Marketing Iturama Ltda. a 

todos presentes. Foi comunicado ao representante da licitante 

Sinfor – Assessoria, Comunicação E Marketing Iturama Ltda. que 

o resultado da habilitação será publicado no Diário Oficial do 

Estado, Diário Oficial do Município e no site oficial da 

Câmara.  A partir desta data estará franqueada vistas ao 

processo aos interessados.   Decorrido o prazo estabelecido, 

sem que haja recurso e constatada a regularidade total dos 

atos praticados ou decididos os que eventualmente houverem, 

será os presentes autos encaminhado a autoridade competente, 

Presidente da Câmara Municipal de Olímpia, para a 

homologação/revogação/anulação. Nada mais a constar foi pela 

Srª Presidente declarada encerrada a sessão pública, sendo que 
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eu Luís César Rombaiolo, secretariei a presente sessão e 

assino com os demais presentes. 

 

 

 

Maria Aparecida Souza Vicente              Mariluci de Lourdes Recco Garcia 

Presidente                                               Membra 

 

 

 

 

     Luís César Rombaiolo                                Paula Gottardo Sachetin 

               Membro                                                        Controler 

 

 

 

           Daniel Antunes Gotardo                         Andressa Giglioli Nogueira Costa 

    Chefe Administrativo de Gabinete                             Contadora 

 

 

 

 

Ricardo Queiroz da Silveira 

Sinfor – Assessoria Comunicação e Marketing Ltda.  

 

 

 

 

 
 


